

Находкинский рабочий



7 ИЮНЯ 1994 ГОДА
ВТОРНИК
№ 104 (8235)
Цена 35 руб.
В розницу — свободная



Газета основана 9 августа 1945 года Учредители: администрация г. Находки, редакция «НР»

● Репортаж в номер!

ОТКРОЙТЕ СЕРДЦА СВОИ

НА СЧЕТЕ ФОНДА МИЛОСЕРДИЯ — 305,2 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ

К ДЕВЯТИ УТРА около семидесяти торговых лавок развернули продажу промышленных товаров, морской и сельскохозяйственной продукции, снеди, деликатесов и сладостей. Чего здесь только не было! Выставка-распродажа цветов имела небывалый успех. Впрочем, солидная очередь выстроилась и за книгами, и за огородной рассадой. Любители животных с удовольствием наблюдали за четвероногими лохматыми друзьями на выставке собак. Беспроигрышная лотерея собрала своих участников. А на открытой сценической площадке блистали юные таланты, умная своей серьезностью и мастерством. И все вместе это называлось марафоном «Шаг навстречу», который, как и было обещано, состоялся в воскресенье, пятого июня, в ДКМе.

НЕ РАДИ красного слова или любопытства пришли сюда люди: и те, кто нуждается в помощи, и те, кто имеет возможность ее оказать. Уже слишком явно стала «проступать» бедность в нашей действительности, и много появилось беспризорных ребятишек на улицах, бомжей и попрошайек, мизерна пенсия и практически недоступно лечение для инвалидов... И пока наше нерасторопное правительство сообразит, как защитить самые слабые слои населения, их можно попросту потерять. Нужны экстренные меры.

Н. КРЕЦУ, председатель оргкомитета марафона «Шаг навстречу»:

— ТРИ МЕСЯЦА занимался комитет агитацией, сбором пожертвований и организацией марафона — одного из главных мероприятий Года милосердия. В нем приняли участие более 100 организаций и компаний. Финансовые отчисления самими первыми сделали бюджетники: учителя, медики, работники библиотек, правоохранительных органов. Очень многие смогли внести весомый вклад другими формами. Например, кафе «Скиф» организовало на сегодняшнем празднике бесплатный сладкий стол. ТОО «Кумит» обещает раз в неделю представлять в дом престарелых свежую парную рыбу. А СП «Арксим» выделило китайских товаров на 30 миллионов рублей.

Пока бабушки распивают чай с пирогами, внуки, отведав сладостей, убежали в зал смотреть «мультики». Бесперебойно принимают вещи у населения (и тут же передают малообеспеченным) в пункте приема. Регистраторы спонсоров счетчики. А работники Дворца культуры встречают все прибывающих артистов и гостей.

В ЧЕТЫРНАДЦАТЬ ЧАСОВ зал полон как никогда. С приветственным словом обратился к собравшимся глава местного самоуправления В. Гнездилов, сообщил, что администрация выделила на милосердные дела 20 миллионов рублей, десять тысяч долларов и 690 тысяч собственных средств. Пожелал всем вместе с достоинством преодолеть все тяготы нынешнего столь трудного и непредсказуемого времени.

После кадров кинохроники начался концерт, в котором приняли участие около 300 человек.

Л. АВДЕЕВА, зав. отделом культуры администрации города:

— ЗА ПЯТЬ ЧАСОВ программы пройдет 59 концертных номеров. Вместе с находкинцами сегодня на сцене наши соседи — дальнегорцы. Своих артистов представлять не буду. Зритель их знает и любит. А вот танцевальный ансамбль «Лотос», руководит которым Т. Четверякова, наверняка оставит незабываемое впечатление.

Работники отдела культуры, готовясь к марафону, занимались не

только сценарием, рекламой и частными приглашениями, они перечислили в фонд Милосердия 600 тысяч рублей.

В. БУРНАСОВ, начальник управления социальной защиты населения:

— СЕЙЧАС 15 часов, а на счете фонда уже 256 миллионов 970 тысяч рублей. Очень трогает тот факт, что в последнюю перед марафоном неделю шли переводы небольших сумм: от тысячи до 100 тысяч рублей. Это означает личные вклады горожан. И они, пожалуй, самое ценное в этой гуманной акции.

На сцену поднимается чета молодоженов Асановых. Раис и Лиля внесли свой вклад из пока еще небольшого семейного бюджета. Любви и согласия пожелали новобрачным сидящие в зале, а блистательный дуэт баянистов Б. Вдовиченко и О. Петухина исполнил для них народную озорную «На горе то калина».

Наташа ГУЗЬ, 11 лет, участница ансамбля «Лотос» из Дальнегорска:

— МЫ ВОСЕМЬ ЧАСОВ добрались автобусом до Находки. Очень устали. Но мы знаем, что это благотворительный концерт в помощь бедным и инвалидам. И если надо, приедем еще.

Один за другим сменяются на сцене коллективы «Приморочки», «Приморских звоночков», театра кукол, рок-группы «Истерика», ансамбля «Ретро», «Надежда», «Родничок»... Выступления артистов чередуются с выступлениями руководителей предприятий. Всеми уважаемый А. Колесниченко (АО «БАР») передал, от имени рыбаков пять миллионов рублей. Рыболовный колхоз «Тихий океан» пожертвовал миллион, административный комитет СЗЗ «Находка» — пять... Но самая большая доля благотворительного пирога принадлежит отделению пенсионного фонда Приморья (П. Назаров) — 150 миллионов рублей.

Г. ЕВТУШЕНКО, главный специалист управления соцобеспечения населения:

— С УРНОЙ для пожертвований мы ходим по городу давно. В прошлые выходные, к примеру, работали на барахолке и собрали там 260 тыс. рублей. Но чтобы столько... Никто и не ожидал. Сейчас половина пятого, а на счете фонда Милосердия уже 275 миллионов рублей.

В ВОСЕМЬ вечера опустел Дворец культуры. «Досталось» сегодня его хозяевам. Давно уже не было в этих стенах так многолюдно и светло.

Л. КРУТОВСКАЯ, директор Дворца культуры моряков:

— ЧТО БЫ НИ говорили люди, а такого мероприятия, как этот марафон, Дворец еще не знал. Хлопот хватало на всех. Были и досадные громы. Но тем не менее все мы испытываем, как говорили раньше, чувство глубокого удовлетворения: благородная акция состоялась и принесла отличный результат. И ради этого, ради переполненного зала с публикой всех возрастов и положений мы готовы повторить еще в еще, столько, сколько городу это будет нужно. Добрые слова нужно сказать в адрес Николая Степановича Крецу. Это его идея, его организация, его борьба за незащищенных от внешней экономики людей.

Уставшие, с просветленными лицами, расходились люди по домам, обсуждая кто концертные номера, кто благородные жесты спонсоров. Были и другие. Они высказывали сомнения, что все средства марафона уйдут по назначению.

Н. КРЕЦУ, председатель оргкомитета марафона:

— ВО ВТОРНИК состоится заседание, где будут объявлены результаты марафона и распределены средства. Приглашаем прессу и всех, кто хотел бы рассеять свои сомнения. Милости просим без всяких оговорок. И вообще я прошу средства массовой информации взять под особый контроль использование этих денег и рассказывать на страницах своих газет.

На марафоне побывала, со всеми побеседовала и рассказала

Елена АЛЛЕВА.

● События, факты

Квартиры — в рассрочку

РЫНОК ЖИЛЬЯ в Находке приобретает новый характер. ТОО «Риэлти Находка» как официальный представитель крупных строительных предприятий города начало продавать населению квартиры в рассрочку.

Для того чтобы получить возможность на владение ею, клиент обязан внести залог чуть более пятидесяти процентов стоимости обозначенной им жилплощади. Известно, что сегодня двухкомнатная квартира в Находке уже превышает 20 тысяч долларов США или эквивалентно в рублях.

Когда дом сдается, человек вселяется в него, и остаточную сумму выплачивает в течение года. Ему выдается временное свидетельство для вселения. И только когда жилец полностью расплачивается с продавцом, вполне законно получает на руки ордер.

Если же он не сумел возратить вовремя долговую сумму, квартира в этом случае изымается. Бывает, правда, исключение, когда задолженность небольшая, где обе стороны могут договориться о взаимовыгодных условиях расчета.

Такой способ получения жилья для многих находкинцев оказался вполне приемлемым. Это видно по тому, что с первых месяцев действия этой системы у ТОО уже появилась уйма заказчиков.

В. ВЛАДИМИРОВ.

Находкинцы танцуют лучше всех

СРАЗУ ЖЕ после зонального фестиваля балльных танцев «Подснежник-94», который состоялся на прошлой неделе в Находке, коллективы «Надежда» и «Алые паруса» приняли участие в краевом смотре. Владивостокский турнир выявил сильнейших — ими оказались практически все находкинские танцевальные дуэты.

Программу латиноамериканских и европейских танцев с блеском выполнили пары В. Милкина и О. Ильчук (возрастная группа 7-9 лет, рук. О. Грухель) и Д. Балиев и Н. Голушкина (10-12 лет, рук. Н. Андреева). Высокий класс показали В. Милкина и Н. Стаценко, Н. Манько и Я. Черненко, Я. Земский и О. Болтенко, В. Цой и О. Ким.

Призерами края назван и танцевальный дуэт А. Федоров и Н. Мануша из ансамбля «Алые паруса», руководит которым С. Солнышкова.

Л. МАЛЬКОВА.

„С.Ж.С.—Восток“ — один год

НАХОДКИНСКИЙ филиал всемирно известной швейцарской фирмы «С. Ж. С.» отметил год со дня своего рождения.

За год работы отделение «С. Ж. С.—Восток» не только выросло количеством сотрудников, но и качеством обслуживания клиентов в Находке, Приморье, на Дальнем Востоке, которых с каждым днем все больше.

Н. МИКИТИНА.

Сад заменял дом

ОЧЕРЕДНОЙ выпуск ребятишек состоялся в детском саду № 22 АО «Приморское морское пароходство».

В школу воспитанники его пойдут, научившись писать и читать не только по-русски, но и по-английски. Коллектив, которым много лет руководит Маргарита Павловна Таран, вложил в воспитание детей душу и сердце, заменил им пять дней в неделю мам и пап. Остаются у наших детей в своих взрослых друзьях самые лучшие воспоминания. Спасибо им за это.

Н. ШЕВАРКОВА.

События, факты

Парьтесь на здоровье

Накануне благотворительного марафона под девизом «Шаг навстречу» Два дня в банях города обслуживали бесплатно. Правда, льгота такая предоставлялась не всем страждущим помыться, а пенсионерам, инвалидам и членам малообеспеченных семей. На приглашение откликнулись многие, и потому работницы бань № 2, № 5 свой вклад в проведение важнейшей акции Года милосердия могут считать весомым.
Н. РЯБИНИНА.

В городе узнали о Бахан

В Находке побывали последователи религиозного учения Бахан из владивостокской области. Они встретились с коллективом центральной библиотеки, а в ДМУ рассказали об этой религии горожанам. Потом показали видеофильм «Храм на твоём пути», ответили на интересующие вопросы. Кроме того, что они несут слово своего пророка Баха-Уллы, у каждого из последователей есть свое любимое дело. Например, Эрик Мурашкин — преподаватель физико-математического факультета Дальневосточного государственного университета.
В. ФЕДОРОВ.

Юные призы

В ДСО «Спартак» прошел чемпионат города по теннису среди ребят в возрасте до 13 лет, посвященный дню рождения Находки. Среди мальчиков первое место завоевал ученик СШ № 2 Антон Ноздрин, среди девочек первенство принадлежит ученице СШ № 24 Ольге Юниной. Победители чемпионата награждены денежными призами и грамотами. А организовали и финансировали это соревнование городской комитет по физкультуре и спорту и профком АО «Находкинский рыбный порт».
А. ВИННИКОВ, тренер.

День семьи на природе

В живописном месте — на берегу бухты Людьяна — пройдут сорок мероприятий, посвященные Году семьи. Предложат телки и курсы ДМУ. День обещает быть насыщенным: заданные рыбалка, дискотека, катание на плотах, концерты художественной самодеятельности, уха... Не будут забыты и дети, для них продумана увлекательная программа досуга.
О. МИХАЙЛОВА.

— ГЛАВНЫМИ задачами деятельности ТНК «Гермес-Союз» все же были и остаются такие, как создание производственной базы путем приобретения контрольных пакетов акций перспективных промышленных предприятий, формирование финансовых институтов компании, коммерческие операции на рынке нефти и нефтепродуктов. По своей социально-экономической сути «Гермес-Союз» — это народная компания, принадлежащая миллионам акционеров.

Мощь и непоколебимость ТНК «Гермес-Союз» очевидна. Благодаря ее участию в приватизации, акционеры стали совладельцами контрольных пакетов акций крупных и перспективных предприятий, например завода «Звезда», Троицкого дизельного завода, Волгоградского завода бурового оборудования, Людиновского теплового энергозавода и ряда других. Приобретена судостроительная база в Греции. Работа по созданию производственной сервисной и торговой сети ТНК «Гермес-Союз» ведется и в других странах мира. В 1994 году будет сформирована финансово-промышленная группа, ядро которой составят наша компания. В этом году запланировано довести уставной капитал до 500 миллиардов рублей. Одна из главных задач концерна «Гермес» — обеспечение своих акционеров благоустроенным жильем.

— Как он собирается это делать? Из каких источников будут изыскиваться средства?

— «Гермес» может строить квартиры только на средства, скажем так, занятые у населения. Однако, если, взяв у людей деньги, просто вести коммерческое строительство, стоимость одного квадратного метра достигнет сумасшедших размеров. Выложить такие средства нереально для рядового труженика. Но здесь тактика иная. Привлекаются относительно небольшие сбережения отдельных граждан, затем они напичканным очень быстро умножаются, и только уже потом на эти деньги строится жилье. Для умножения денег и выполнения эффективных финансовых операций к настоящему времени создана единая сеть банков, торговых домов, бирж, бензозаправочных станций, а также вся инфраструктура, связанная с добычей и переработкой нефти. Это приносит большие доходы.

Даже в крайне малом...

Как уже сообщалось, при проведении таможенного досмотра прибывшего из Владивостока плавзавода «Всеволод Сибирцев» японские таможенники обнаружили у его капитана-директора Бориса Журни газовый пистолет (а не ракетницу, как сообщалось ранее) и посчитали его огнестрельным оружием.

По информации, полученной с борта судна, для выяснения обстоятельств и проведения необходимой экспертизы капитан-директор был доставлен в полицейский участок. Однако спустя 48 часов обвинение в попытке провезти через японскую границу стрелковое оружие было снято. Бориса Журни местные власти принесли извинения.

На пути к рынку

АКЦИИ «ГЕРМЕСА» БУДУТ ОБМЕНИВАТЬСЯ НА КВАРТИРЫ

ТРАНСНАЦИОНАЛЬНАЯ нефтяная компания «Гермес-Союз» приступила к строительству собственного жилья в Москве и Санкт-Петербурге. О том, какие сегодня задачи выполняет ТНК «Гермес-Союз» и как она собирается решать жилищные проблемы своих акционеров на периферии, мы попросили рассказать официального представителя компании в Находке Анатолия КРУТИЛИНА.

В каком случае каких-либо сбоев в выполнении жилищной программы, часть собственности «Гермеса» в любой момент может быть продана для поддержки главного проекта и полного выполнения всех обязательств перед акционерами. К нынешнему году «Гермес» накопил опыт строительства и операций с недвижимостью. В ближайшее время он собирается перейти к широкомасштабному строительству жилья не только в Москве, но и регионах России.

— Анатолий Иванович, поясните, пожалуйста, сам механизм строительства?

— Он очень прост. АО открытого типа «Концерн «Гермес», который будет заниматься непосредственно строительством жилья, продаст свои акции на фондовом рынке всем желающим. Вырученные деньги, как я уже говорил, приумножаются через систему финансовых и производственных операций концерна, а также само строительство. Ведь оно развернулось в первую очередь в Москве и Санкт-Петербурге, а потому не случайно, а потому, что в этих городах стоимость квадратного метра продажного жилья самая высокая по России. По мере накопления капитала строительство переберется в регионы страны. Вначале часть квартир будет реализовываться по рыночной цене. А за счет этих поступлений — обеспечивается дальнейшее строительство, выполнение перед государством и местными властями структурами, расчет за предоставление земельных участков и т. д. Отсюда же будут выплачиваться и дивиденды. И только другая часть жилья выносится на розгрыш среди акционеров.

— Как? — Начиная с будущего года десять процентов построенного жилья разыгрывается среди всех вла-

дельцев выпущенных акций. Следующие десять процентов квартир и коттеджей будут также разыграны, однако среди тех акционеров, кто имеет на руках полный пакет — 1000 акций АО «Концерн «Гермес». При этом выигрывают отдельные акции или их полные пакеты уже вполне законно обмениваются на квартиру. Остальные восемьдесят процентов от общего количества квартир идут на расчет с государством и в свободную продажу на рынке для притока финансовых ресурсов и, как я говорил, увеличения объемов строительства.

Все акционеры, которые наберут нужную 1000 акций АО «Концерн «Гермес» к 1999 году, запросто смогут в течение этого же года обменять их на коттеджи или благоустроенные квартиры, если им, конечно, не повезет сделать это раньше при ежегодных розыгрышах жилья.

Аналогичная тактика распределения квартир будет и в Находке. Недавно я провел переговоры с директором муниципального предприятия МЖК Виктором Ходыревым и получил от него моральный вексель на строительство жилья для акционеров «Гермеса» здесь в случае финансирования нашего проекта концерном. А деньги нам, безусловно, должны дать, но, конечно, не в ближайшие месяцы, а чуть позже. На днях еду в Москву, обязательно буду у президента концерна «Гермес-Союз» и постараюсь заинтересовать его вложением денег в Находку как можно раньше. Попытаюсь убедить, оперируя тем, что здесь свободная экономическая зона, что город имеет Долголетние и добрые связи со странами АТР, словом, увязать нашу жилищную идею с политическим аспектом.

— Где гарантия того,

что она, идея, — не очередное «развешивание лапши на уши»? Может случиться и такое, что люди, заручившись векселем «Гермеса», влезут в пожизненные долги, купят необходимое количество акций, а в итоге останутся, простите, с фигой. Или этот народный заем возьмет руководство «Гермеса» и заморозит на какое-нибудь время, как когда-то поступил Никита Хрущев. Что вы говорите, а Россия на такие выдумки богата.

— Несмотря на то, что строительство жилья в первую очередь будет вестись в Москве, владельцы акций будут участвовать в розыгрыше независимо от того, строят квартиры в Находке, столице или другом регионе. Может быть, находкинцу выпадет счастливая лотерея и повезет выиграть квартиру в Москве. Такое тоже вполне вероятно. Что касается «лапши», то у нас нет оснований не доверять руководству концерна. Ведь строительство уже началось, идея воплощается. Сегодня мы имеем заверения президента «Гермеса», что все, владеющие пакетом акций в 1000 штук, к 1999 году обязательно получат собственные квартиры.

— А если не наберешь до 1999 года необходимых 1000 акций?

— Рано или поздно, как выразился президент концерна, владелец даже одной акции концерна «Гермес» все равно становится обладателем квартиры. Но тут прикиньте сами: какое реальное время должны прокрутиться в обороте эти 40 тысяч рублей (стоимость одной акции — В. П.), чтобы заработать необходимую сумму стоимости квартиры.

— Анатолий Иванович, где надежнее всего покупать акции концерна «Гермес»?

— Конечно же, у нас, то есть в официальном представительстве нашей головной компании. Оно находится в фонде имущества. Тел. 4.64.71; 4-14-02. Только мы обладаем законным правом на трансфертагентское обслуживание владельцев наших акций — то есть правом на распространение акций

компании «Гермес-Союз», выплату дивидендов, перерегистрацию акций с одного лица на другое, занесение новых владельцев в генеральный реестр акционеров. Регистрируем другие сделки купли-продажи ценных бумаг. У нас есть собственная печать.

В нашей практике встречается уйма случаев, когда к нам приходят владельцы акций «Гермес-Союза», которые приобрели ценные бумаги не у нас, а у кого-то на руках или в брокерских конторах. Если у них и имеется какой-нибудь документ о покупке, то он недействителен. Даже если на нем стоит печать конторы или какого-нибудь кооператива. За примером далеко ходить не надо. Представитель одной из брокерских контор города едет в Москву, покупает там по низшей, чем у нас, цене акции концерна «Гермес», дает рекламу и продает их в Находке. По-русски говоря, это — снятие пенек.

Законом такие сделки не запрещены, и мы не можем предъявить к нему претензии. Но это выходит на уровень морально-этических отношений. Ведь он прекрасно знает, что ответственность за продажу акций не несет. А люди, купившие ценные бумаги в данной брокерской конторе, потом по всем проблемам, в том числе и по выплате дивидендов, идут к нам, слезно умоляют, чтобы мы помогли занести их в генеральный реестр, решить другие сложности. Поэтому еще раз предупреждаю: акции концерна «Гермес» вы должны приобретать только в официальном представительстве.

— На приобретение необходимого пакета акций мне потребуется сегодня миллионов 20-30. В чем преимущество вашего метода перед тем, что, имея такие деньги в кармане, я без лишней волокиты и ваших акций могу свободно купить квартиру?

— Во-первых, такую огромную сумму найти сразу, естественно, сложно. А тут ваш пакет формируется постепенно. Это что-то типа жилищной сберкассы. Кроме того, на ваши акции здесь постоянно идут дивиденды. И в-третьих, вы можете теоретически шансы на получение квартиры досрочно, ведь все это время вы будете участвовать в розыгрыше.

Беседовал В. ПАНТЮХОВ.

Власти японской префектуры Тоттори принесли извинения российскому капитану

Благополучно для российских моряков завершился инцидент в японском порту Сакайминато. Японские власти сняли обвинение в провозе огнестрельного оружия с капитана-директора плавзавода «Всеволод Сибирцев» Бориса Журни.

На плавбазе побывал представитель Генерального консульства России в городе Осака Михаил Кравченко. По его словам, причиной столь пристрого отношения

японских таможенных служб стало то обстоятельство, что в последнее время участились случаи провоза и даже продажи в Японии оружия российскими моряками.

Консул также сообщил, что недавно токийской полицией взяты под стражу три российских моряка, которые пытались тайком провезти на острова

боевое оружие. Ведется следствие по делу второго помощника капитана украинского судна по такому же обвинению.

А тем временем российский плавзавод находится в порту Сакайминато. После того, как инцидент был исчерпан, наших моряков, кстати, прибывших в Японию рейсом дружбы, торжественно встретили руководители города и префектуры Тоттори. Все члены экипажа получили разрешение сойти на берег.

ИТАР-ТАСС.

АСО «ЗАЩИТА»: ИТОГИ, ЦИФРЫ, ПЕРСПЕКТИВЫ...

АПРЕЛЬ стал месяцем подведения итогов работы АСО «Защита», как и для тысяч других российских компаний, банков и корпораций. О том, как поработала компания, наглядно говорят цифры баланса, который мы сегодня публикуем, а как оценивает положение находкинского филиала «Защиты» — его директор Леонид Дудко?

— Леонид Борисович, прошел первый год работы компании, состоялось собрание акционеров «Защиты» и выплачены дивиденды. Как же и чем жило страховое общество, входящее уже в десятку лучших российских компаний?

— Положение наше устойчивое, стабильное. Компания прогрессирует. Впереди нас лишь такие мощные страховые компании с большим стажем работы, как «Ингосстрах», военно-страховая компания, «АСКО», «Госстрах», «Подмосковье», что вполне объяснимо, если учесть, что мы, в отличие от вышеперечисленных конкурентов, работаем всего второй год.

Конечно, показатели очень хорошие, мы очень рады и, естественно, благодарны нашим страхователям, которые сотрудничают с нами. Пусть они не волнуются — их денежные вложения надежно защищены более чем двумя миллиардами рублей страховых резервов. Так что мы сегодня готовы выплатить практически любое страховое возмещение. Сегодня мы беремся за перестрахование и страхование по имуществу, идем на большие риски, потому как у нас увеличен уставный капитал до десяти миллиардов рублей. В связи с тем, что нынче значительно возросли и цены за различные услуги, и стоимость товаров, с уставным капиталом в два, девять и даже сто миллионов рублей сейчас работать очень сложно.

Получаем хорошие предложения от других страховых компаний. В частности, у нас есть договор с «ДальРОССО» по перестрахованию крупных рисков. Сотрудничаем в «Находкой РЕ».

Страховые сборы за прошлый год у нас составили более четырех миллиардов рублей. Поэтому мы сейчас можем себе позволить существенное снижение тарифов по страхованию для жителей города. Например, по страхованию имущества у нас установлены самые низкие тарифы не только в Находке и Приморье, но и в России.

Естественно, пропорционально нашим доходам растут и выплаты «Защиты» по страховым случаям. 13 февраля мы изменили договор страхования от несчастного случая с Приморским пароходством, и теперь каждый его работник застрахован на 500 тысяч рублей. В случае смерти человека его близкие родственники получают эту сумму. Что же касается несчастного случая, причем не имеет значения, произошел ли он на производстве или в быту, выплата за каждый день нетрудоспособности будет равна одному проценту от страховой суммы. Страхователь только должен представить больничный лист или его копию, справку, допустим, из медицинского учреждения.

Сегодня мы по договорам возвратного страхования при наступлении страхового случая выплаты производим в двойном размере. Замечу, что возвратное страхование пользуется большой популярностью у жителей Находки. Люди имеют возможность, вложив любую сумму, ежемесячно получать с нее проценты. Особенно это привлекает пожилых людей. Я думаю, что не прошли незамеченными и наши благотворительные акции.

А. КАБАНЧЕНКО.

Клиенты говорят спасибо

ОКОЛО 30 тысяч горожан доверяют АСО «Защита» и предпочитают страховаться только здесь. Много слов благодарности говорят они в адрес компании. И вот некоторые из них.

Фаина МИНГАЛИЕВА, педагог-организатор детского клуба «Альтаир»:

— «Не оскудеет рука дающего». Эти слова хотела бы сказать директору АСО «Защита» Леониду Борисовичу Дудко. В прошлом году у нас в клубе испортился телевизор, и только Леонид Борисович пошел нам навстречу: «Защита» купила детям цветной телевизор. В этом же году компания оплатила нашу подписку на второе полугодие. А значит, детвора всего микрорайона снова будет иметь возможность почитать свои любимые газеты и журналы.

Наталья АНДРОНОВА, специалист комитета по плавсоставу АО «ПМП»:

— Хочу выразить свою благодарность медицинскому отделу компании «Защита» и, в частности, его заведующей — Ларисе Владимировне Пановой. Мне очень помогли специалисты АСО «Защита» — и моральной поддержкой, и материальной.

В марте мой муж — Вячеслав Михайлович Андронов — сломал руку. Очень тяжелый перелом требовал особого внимания врачей, дефицитных лекарств, постоянного ухода. Все это мой муж получал во время лечения в горбольнице и в больнице «Водников», так как был застрахован в АСО «Защита». Лариса Владимировна каждый день навещала больного, контролировала уход и консультации врачей. Сама не раз ездила во Владивосток за необходимыми лекарствами. Не знаю, остался бы мой муж с рукой, если бы не специалисты АСО «Защита»?.. Спасибо им за помощь и внимание.

Изменения и дополнения, внесенные в устав

1. Изменения, связанные с порядком образования резервного фонда в связи с изменением налогообложения:

4.1. Финансовые ресурсы общества формируются за счет выручки от реализации услуг, средств, полученных от продажи ценных бумаг, пожертвований и других финансовых средств.

Чистая прибыль поступает в полное распоряжение общества. Часть чистой прибыли по решению совета директоров может быть перераспределена между акционерами в виде дивидендов, а также направлена на образование фондов, необходимых для обеспечения деятельности общества.

Порядок образования фондов определяется советом директоров.

4.2. Резервный фонд создается в размере 25 процентов уставного капитала. Формирование резервного фонда осуществляется путем ежегодных отчислений не менее 5 процентов валовой прибыли до достижения фондом его размера.

2. Дополнения, внесенные в устав АСО «Защита»:

4.4. Общество в соответствии с решением совета директоров вправе предоставить работникам общества право купить определенное число акций на льготных условиях. Общее количество акций, проданных на льготных условиях работникам общества, не может превышать 20 процентов уставного капитала общества.

4.5. Общество вправе выделять 15 процентов прибыли после уплаты налогов и других платежей для распределения среди работников общества, в том числе в виде денежного вознаграждения или акций.

Благотворительность

ОДНОЙ из славных традиций АСО «Защита» стала благотворительная деятельность. Почти три с половиной миллиона рублей были направлены на благотворительные мероприятия в прошлом году.

Так, «Защита» застраховала учащихся детей в средних школах № 9 и 23, приобрела для городской больницы, детского клуба «Альтаир» и подшефных школ телевизоры, холодильники, новогодние подарки, другие необходимые вещи...

Данные о финансовом положении

ЗА 1993 ГОД (ТЫС. РУБ.)

Доходы	11.519.920,2
Расходы	10.633.122,8
Балансовая прибыль	886.797,7
Чистая прибыль	702.540,2
Резервный фонд	9.564,9
Фонд развития	124.582,7
Фонд акционеров	379.555,3
Фонд потребления	37.945,8
НА 1 ЯНВАРЯ 1994 ГОДА (ТЫС. РУБ.)	
Страховые резервы	
Страхование жизни	6.079.889,5
Имущественное страхование	497.358,3
Благотворительные цели:	124,4
Фонд превентивных мероприятий:	52.016,6

ПОСТУПЛЕНИЯ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ (ТЫС. РУБ.) 1993 ГОД

Находка	4.161.452
В целом по АСО «Защита»	9.255.268
I КВАРТАЛ 1994 ГОДА	
Находка	4,2 млрд
В целом по АСО «Защита»	9.939.032.000

СТРАХОВЫЕ ВЫПЛАТЫ (ТЫС. РУБ.) 1993 ГОД

Находка	2.450.893
В целом по АСО «Защита»	4.116.870
I КВАРТАЛ 1994 ГОДА	
Находка	1,4 млрд
В целом по АСО «Защита»	4.603.989.000

СВОДНЫЙ БАЛАНС АКТИВ (ТЫС. РУБ.)

Статья	Начало 1993 г.	Конец 1993 г.
1. Основные средства и прочие внеоборотные активы	200	5.252.008,8
2. Мат. ценности и затраты	8,9	34.142,8
Денежные средства, расчеты, и прочие активы, в т. ч.:		
— средства на расчетном счете	17.935,3	424.432,9
— средства на валютном счете	1.662,2	238.490,2
— краткосрочные финансовые вложения	—	58.407,8
— прочие активы	—	227,4
Баланс:	36.458,9	12.490.749,6

ПАССИВ (ТЫС. РУБ.)

Статья:	Начало 1993 г.	Конец 1993 г.
1. Уставной фонд	4.000	5.000.000
2. Резервный фонд	590,2	9.564,9
3. Другие фонды	—	224.192,5
4. Страховые резервы	8.532,2	6.577.247,8
5. Расчеты и прочие пассивы	22.811,2	300.123,7
6. Нераспределенная прибыль	—	379.555,3
Баланс:	36.458,9	12.490.749,6

Основные направления работы

Олег СТЕПАНОВ, президент компании:

— В условиях глубокого экономического кризиса, инфляции, резкого спада производства, социально-политических потрясений в жизни России, коллективом АСО «Защита» и его филиалами была проведена огромная работа в прошлом году.

Нам удалось стать одним из лидеров по личному страхованию, расширить страховое поле, создав более 20 филиалов, заслужить признание и доверие клиентов-предприятий, организаций и сотен тысяч граждан России. А главное — обеспечить финансовую стабильность АСО «Защита», что позволит выплачивать высокие дивиденды в размере 600 процентов.

Основными направлениями деятельности компании в этом году являются: в личном страховании — укрепление лидирующих позиций на рынке, расширение ассортимента и качества страховых услуг, позволяющих защитить клиентов от

инфляции, перейти к страхованию в валюте возвратного страхования жизни, накопительного страхования детей и т. д.

В медицинском страховании — ввести «Возвратное добровольное медицинское страхование», медикаментозное обеспечение клиентов на период беременности и родов, граждан, командированных за рубеж. Мы организуем медицинскую помощь в московских клиниках клиентам, застрахованным в филиалах.

АСО «Защита» активизирует работу вместе с другими страховыми компаниями по страхованию крупных рисков, прежде всего — имущественных и экологических.

Мы будем развивать и страхование строительно-монтажных рисков, ответственности судовладельцев, воздушных и морских судов, автотранспорта и автогражданской ответственности. Причем, с индексацией страховых сумм.



«РУССКИЙ ДОМ СЕЛЕНГА»

г. Находка, тел.: 533-31-6; агентства, ул. Линейная, 86, ул. Пирогова, 26-2, ул. В.-Морская, 106-62, г. Партизанск: ул. Центральная, 6-71.

ПРИМОРСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФИЛИАЛ ГРАЖДАНСКИЙ СЕЛЕНТ

- договор с клиентом на 3 года
- увеличение вложенной суммы в 14-27 раз.

ТЕКУЩИЙ СЕЛЕНТ

- С 1 марта ежедневное увеличение вашего вноса - 5 рублей на каждую полную 1000 руб., включая премию.
- Минимальный взнос 1000 рублей.
- Право пользоваться вкладом и премией в любом из 800 агентств России.

Table with columns: Сумма вноса, Ваша премия (руб. | процент) for 3 months, 6 months, and 1 year.

РАСПОРЯЖАТЬСЯ ВЗНОСОМ И ПРЕМИЕЙ ЕЖЕДНЕВНО БЕЗ ПОТЕРЬ - ВАШЕ ПРАВО!

Н 848 ПОСТОЯННО в продаже телевизоры производства Японии «СОНИ-Тринитрон» (экран 64 см) и «АКАИ» (54 см), видеомагнитофоны производства Японии, НЕДОРОГО.

ВНИМАНИЕ - РАСПРОДАЖА! Н 870 В фирме «Диаспора» и ее филиалах вы сможете приобрести акции АПО «Дока-хлеб», АО «Промышленный концерн», АО «Токур-золото», АО «Олби-дипломат»...

Находкинский центр чековых аукционов НАПОМИНАЕТ, действие приватизационного чека заканчивается 30 июня НЦЧА: - дает консультации о возможности участия во всероссийских чековых аукционах (бесплатно); - поможет Вам обменять чеки на акции находкинских предприятий;

М 1051 3-комн. кв. (все услуги) в р-не Ленинской на 2- и 1-комн. кв. Обр.: ул. Павлова, 8-7. М 1785 3-комн. кв. с тел. в Северном м-не на 2-комн. с тел. и 1-комн. кв. (или гостинку) по договоренности; т. 4-89-50.

ПРОДАМ Котел отопит., электрич., автомат., разл. мощностей. Т. 4-92-00. П 1695 Водомеры; т. 4-90-09 с 20 час. П 1651 Станок для изготовления ключей и 1000 заготовок к нему; КУПЛЮ генератор и радиатор на «Т. Краун», дизель 2L-T, диски на 15 5-дырочные; т. 4-17-42.

П 1652 Сборный железобетон (плиты перекрытия, блоки фундаментные); т. 5-94-10 после 20 час. П 1652 Масло САЕ, радиатор на КАМАЗ; т. 4-36-49. П 1577 1-комн. кв. (18 кв. м, 5 эт., балкон, тел., сделан кап. ремонт) в р-не ЗКПД; т. 2-13-21. П 1687 Кап. гараж 6x10 (без погреба) во 2-м Юж. м-не (конечная остановка); т. 2-16-97 вечером. П 1759 Кап. гараж по ул. Рыбацкой. Т. 2-67-49. П 1749 Срочно дом с участком. Обр.: Перетино, ул. Гагарина, 10-2. П 1744 Участок пл. 0,06 га (недостроенный дом, в-провод, эл. энергия) в р-не Пади Ободной; т. 4-38-47 с 18 до 20 час.

ВАША НАДЕЖДА - АКЦИИ АО ПМП Если Вы хотите сделать надежные вложения для Ваших детей и внуков, если Вы хотите сохранить свои деньги от инфляции, если Вы не хотите ехать за дивидендами в другие города, если Вы хотите вложить свой приватизационный чек - приобретайте акции АО «ПРИМОРСКОЕ МОРСКОЕ ПАРОХОДСТВО». АО «ПРИМОРСКОЕ МОРСКОЕ ПАРОХОДСТВО» - это стабильная компания с высокими доходами, акции которой обеспечены основными средствами на сумму 379 млн американских долларов. ПРИМОРСКОЕ МОРСКОЕ ПАРОХОДСТВО - ЭТО НЕ ВОЗДУШНЫЙ ЗАМОК И НЕ МЫЛЬНЫЙ ПУЗЫРЬ, ЭТО - РЕАЛЬНОСТЬ! Купить и продать акции АО ПМП Вы можете в АО «ПРИСКО-СТОКС», официальном дилере АО ПМП. Цена покупки акции - 2500 руб. Цена продажи акции - 3500 руб. Если у Вас остался ПРИВАТИЗАЦИОННЫЙ СЧЕТ, и Вы не знаете, как его использовать, то переведите его на счет АО «ПРИСКО-СТОКС», на эту сумму Вы получите акции АО ПМП или акции других понравившихся Вам компаний. Банковские реквизиты АО «ПРИСКО-СТОКС»: р/с 467390 в АКБ БАНК «НАХОДКА» МФО 241557. Если Вам срочно необходимы денежные средства, то мы купим у Вас акции нижеперечисленных эмитентов по следующим ценам: - ТОРГОВЫЙ ПОРТ - 22000 руб.; - ПСРЗ - 3000 руб.; - ПСРЗ - 270 руб.; - МОЛОКОЗАВОД 1700 руб.; - НЖБФ - 2800 руб.; - МЯСОКОМБИНАТ - 2200 руб.; - НЕФТЕПРОДУКТ - 3200 руб. Адрес АО «Приско-Стокс»: г. Находка, ул. Пограничная, 6; тел.: 4-42-85; 5-51-03.

Н 874 Всем владельцам металлических гаражей в районе базы ПОКитС и школы № 5 (ул. Малиновского) - просьба убрать в срок до 20 июня гаражи с указанной территории в связи с началом строительных работ. После 20 июня все неубранные гаражи будут вывозиться на арест-площадку. По всем вопросам обращаться по телефону 5-51-44.

Н 815 Фирма «ДАЛЬЭДАС» предлагает: компьютеры, оргтехнику и расходный материал к ней, калькуляторы. Возможны льготные цены. Адрес: ул. Ленинская, 2а. Конт. тел. 5-89-01.

ОРГАНИЗАЦИЯ реализует: - ленту для кассовых аппаратов 40 мм типа «Ока»; - бумагу копировальную черную и синюю; - ленту для пишущих машин 13 и 16 мм; - шпагат бумажный; - скоросшиватели; - формуляры (футляры) для документов; - бумагу полуатман А3; - бухгалтерские бланки; - карточки складского учета (из плотной бумаги); - путевые листы для грузовых автомобилей. Поступит в продажу в середине июня бумага писчая формата А4. Обращаться: ул. Нахимовская, 18-2 (ост. «Заводская») с 8 до 17 часов в рабочие дни.

Н 872 ОРГАНИЗАЦИЯ продает в Находке: - здание ресторана «Чайка» (ул. Тимирязева, 16); - магазин «Дубрава» (ул. Нахимовская, 9); - магазин «Шанхай» (ул. Станционная, 5); - помещение для офиса (Находкинский пр., 70); - два капитальных гаража и склад ангарного типа (р-н РСУ БАМРА). Обращаться в Партизанске ИЧП «Картли». Тел. 26-10.

Н 877 ОРГАНИЗАЦИЯ приглашает на работу: каменщиков, монтажников, штукатуров-маляров; реализует гаражные ворота, шлакоблок, капитальные гаражи. Обращаться по тел. 4-27-48.

Н 886 ОРГАНИЗАЦИЯ СНИМЕТ 2-3-комн. квартиру под агентство с телефоном в центре города вблизи остановок общественного транспорта, возможен в дальнейшем выкуп квартиры. Обращаться по телефону 4-27-94.

Н 845 ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ оргалит оптом и в розницу. Возможна доставка. Конт. тел. 5-56-37.

ФИЛИАЛ ХАБАРОВСКОЙ ФИРМЫ по заявкам заказчика изготовит и установит под ключ организациям в частным лицам металлические двери - простые и с художественным оформлением, ажурные решетки на окна, балконы, лоджии, витрины; принимаем заказы на изготовление металлических заборов, оградок; больших и малых нестораемых шкафов. Заказы принимаются в помещении Находкинского трансгентства (ост. авт. «Заводская»): ул. Нахимовская, 19. Тел.: 5-93-02, 5-63-10. СПЕШИТЕ, СПОКОЙСТВИЕ НЕОБХОДИМО, А ИНФЛЯЦИЯ НЕИЗБЕЖНА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18. Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (двоярный номер).

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора - 4-70-05, ответственный секретарь - 4-66-81, отдел новостей - 4-72-48, отдел писем 4-27-35, бухгалтерия - 5-66-25, отдел рекламы и объявлений - 4-72-09, факс - 4-32-30. Отпечатано в типографии № 2. Тираж 26000. Зак. 3086. Инд. 53410. Объем 1 п. л. Печать высокая. Печатник С. Пискун.